



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*21 листопада 2023 року
12 година 3 хвилини*

Присутні 311 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови

Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх героїв, які віддали життя за незалежну європейську процвітаючу Україну, та всіх мирних громадян, які загинули внаслідок агресії російської федерації, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх героїв, які віддали життя за незалежну європейську процвітаючу Україну, та всіх мирних громадян, які загинули внаслідок агресії російської федерації, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що 15-17 листопада 2023 року в Києві проходила 62-а Генеральна асамблея ПАЧЕС. За підсумками триденної роботи учасники сесії ухвалили декларацію, у якій засуджено агресію російської федерації проти України, а також висловлено солідарність і підтримку Україні. Головуючий висловив вдячність членам Постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Організації Чорноморського економічного співробітництва та її керівникові народному депутату України ПУРТОВІЙ А.А. за успішну та результативну роботу.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ЛЕОНОВ О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 336) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ДМИТРУК А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334) – депутатська група «Відновлення України»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

ГУЗЬ І.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, самовисуванець, посв. № 234) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ДЖЕМІЛЄВ М., член Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 191) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

УСТІНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 214.

«Проти» – 2.

«Утрималися» – 1.

«Не голосували» – 94.

Звернення головуєчого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності» (№ 10269).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності» (№ 10269).

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10269 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Доповідь:

СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 2) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики:

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238)* – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступи від депутатських фракцій і груп:

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ПАРУБІЙ А.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 187)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАКУНЕЦЬ П.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323)* – депутатська група «Довіра»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85)* – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОБРОВСЬКА С.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217)* – фракція політичної партії «Голос»;

ПАПІЄВ М.М., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137)* – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КОНДРАТЮК О.К., *заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 166)* – позафракційна.
Пропозиція про вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України у зв'язку з десятою річницею початку Євромайдану та подій Революції Гідності» (№ 10269) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 327.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, про участь України у програмі Союзу «Механізм «Сполучення Європи»» (№ 0232).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0232 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, з іншої сторони, про участь України у програмі Союзу «Механізм «Сполучення Європи»» (№ 0232) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 332.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про призначення Ковалю В.С. на посаду Голови Фонду державного майна України» (№ 10230).

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень

Верховної Ради України належить призначення за поданням Прем'єр-міністра України Голови Фонду державного майна України.

8 листопада 2023 року Прем'єр-міністр України Шмигаль Д.А. вніс до Верховної Ради України подання про призначення Ковалю В.С. на посаду Голови Фонду державного майна України.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10230 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 12 частини першої статті 85 Конституції України, частини першої статті 7 Закону України «Про Фонд державного майна України» про прийняття проекту Постанови Верховної Ради

України «Про призначення Ковалю В.С. на посаду Голови Фонду державного майна України» (№ 10230) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:

«Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203);

«Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-1);

«Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-2).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203), «Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-1), «Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-2).

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-1) за основу.

Результат голосування:

«За» – 323.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що є заперечення представників деяких депутатських фракцій і груп щодо можливості прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-1) у цілому на пленарному засіданні 21 листопада 2023 року.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» щодо посилення інституційної спроможності Національного антикорупційного бюро України» (№ 10203-1).

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262).

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до статей 50, 96, 101 Регламенту Верховної Ради України до нього звернулися з листом керівники депутатських фракцій і груп щодо необхідності невідкладного розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262) на пленарному засіданні 21 листопада 2023 року та прийняття рішення про одноразове відхилення (*ad hoc*) від процедур, передбачених Регламентом Верховної Ради України.

Комітет Верховної Ради України з питань антикорупційної політики на своєму засіданні розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262) та запропонував визначити його невідкладним.

Рішення про невідкладний розгляд цього питання було прийнято на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262).

Результат голосування:
«За» – 304.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про застосування процедури *ad hoc* щодо визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність

до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262), скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання та його розгляд на пленарному засіданні 21 листопада 2023 року.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 10262 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 254.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАДІНА А.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих

положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262) за основу.

Результат голосування:

«За» – 287.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що є заперечення представників деяких депутатських фракцій і груп щодо можливості прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262) у цілому на пленарному засіданні 21 листопада 2023 року.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про запобігання корупції» щодо приведення окремих положень у відповідність до висновків Європейської Комісії щодо України» (№ 10262).

Результат голосування:

«За» – 232.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060);
«Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення окремих положень законодавства про діяльність Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060-1);
«Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060-2).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060), «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо удосконалення окремих положень законодавства про діяльність Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060-1), «Про внесення

змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060-2).

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060) за основу.

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок,

пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо посилення самостійності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури» (№ 10060).

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування банків» (№ 9656-д). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 97 для її врахування.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 97.

Голосування поправки 97.

Результат голосування:

«За» – 76.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до підрозділу 4 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування банків» (№ 9656-д) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним контролем» (№ 9307). Друге читання.

Доповідач – СОВА О.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 69) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9307 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо врегулювання окремих питань розпорядження товарами, які перебувають під митним контролем» (№ 9307) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168);
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту окремих товарів» (№ 10168-1);

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168-2);

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168-3).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту окремих товарів» (№ 10168-1), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168-2), «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168-3).

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10168-2) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 231.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:

«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169);

«Про внесення змін до статті 197 Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту окремих товарів» (№ 10169-1);

«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169-2);

«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169-3).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169), «Про внесення змін до статті 197 Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту окремих товарів» (№ 10169-1), «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169-2), «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169-3).

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 219.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів» (№ 10169-2) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та транскордонному співробітництві» (№ 9450). Перше читання.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та транскордонному співробітництві»

(№ 9450) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення участі місцевого самоврядування у міжтериторіальному та транскордонному співробітництві» (№ 9450).

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140);
«Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140-1);
«Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140-д).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140), «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140-1), «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140-д).

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 228.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

МАСЛОВ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140-д) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедур суддівської кар'єри» (№ 10140-д).

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що строки подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України № 10140-д не скорочено.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку» (№ 9451). Друге читання.

Доповідач – ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ФРІС І.П. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення дотримання прав і свобод засуджених громадян України, переданих в Україну для відбування покарання, а також щодо яких компетентним органом іноземної держави було прийнято рішення про їх видачу в Україну (екстрадицію) для притягнення до відповідальності або виконання вироку» (№ 9451) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з Рішенням

Конституційного Суду України від 18 лютого 2020 року № 2-р/2020 щодо забезпечення безперервності здійснення правосуддя найвищим судом у системі судоустрою України» (№ 5456-д). Друге читання.

Доповідач – ПAVЛІШ П.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 182, Херсонська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 383) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПАВЛІШ П.В. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ДЕМЧЕНКО С.О., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 8.

ПАВЛІШ П.В. Коментар щодо поправки 8.

Голосування поправки 8.

Результат голосування:
«За» – 82.
Рішення не прийнято.

ДЕМЧЕНКО С.О. Обґрунтування поправки 38.

ПАВЛІШ П.В. Коментар щодо поправки 38.

Голосування поправки 38.

Результат голосування:
«За» – 68.
Рішення не прийнято.

ДЕМЧЕНКО С.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 9.

ПАВЛІШ П.В. Коментар щодо поправки 9.

Голосування для підтвердження поправки 9.

Результат голосування:
«За» – 235.
Рішення прийнято.

ДЕМЧЕНКО С.О. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 16.

ПАВЛІШ П.В. Коментар щодо поправки 16.

Голосування для підтвердження поправки 16.

Результат голосування:
«За» – 231.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з Рішенням Конституційного Суду України від 18 лютого 2020 року № 2-р/2020 щодо забезпечення безперервності здійснення правосуддя найвищим судом у системі судоустрою України» (№ 5456-д) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:
«За» – 251.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання результатів навчання осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України» (№ 9591). Друге читання.

Доповідач – ГРИЦУК Р.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 222, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 423) – фракція політичної партії «Слуга народу».

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 23.

ГРИЦУК Р.П. Коментар щодо поправки 23.

Голосування поправки 23.

Результат голосування:

«За» – 72.

Рішення не прийнято.

В'ЯТРОВИЧ В.М. Обґрунтування поправки 48.

ГРИЦУК Р.П. Коментар щодо поправки 48.

Голосування поправки 48.

Результат голосування:

«За» – 88.

Рішення не прийнято.

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Виступ щодо поправки 34.

ГРИЦУК Р.П. Коментар щодо поправки 34.

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 43.

ГРИЦУК Р.П. Коментар щодо поправки 43.

Голосування поправки 43.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

ПАВЛЕНКО Р.М. Обґрунтування поправки 49.

ГРИЩУК Р.П. Коментар щодо поправки 49.

Голосування поправки 49.

Результат голосування:

«За» – 146.

Рішення не прийнято.

ШПА Н.Р., секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 44.

ГРИЩУК Р.П. Коментар щодо поправки 44.

Голосування поправки 44.

Результат голосування:

«За» – 85.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання результатів навчання осіб, які проживають на тимчасово окупованій території України» (№ 9591) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті» (№ 10177).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 10177 приймається без проведення процедури обговорення.

Виступи з процедури:

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАБАК С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 11) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті» (№ 10177).

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті» (№ 10177) за основу з урахуванням пропозицій комітету.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів» (№ 9024-д). Друге читання.

Доповідач – ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія

Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів» (№ 9024-д) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про включення до порядку денного сесії та розгляд проекту Закону України «Про внесення змін до статті 1 Закону України «Про відновлення платоспроможності державних вугледобувних підприємств» щодо продовження терміну дії мораторію на виконавчі провадження, заходи примусового виконання рішень та порушення справ про банкрутство державних вугледобувних підприємств» (№ 10086) на найближчому пленарному засіданні.

Звернення головуєчого до членів Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп з проханням про розгляд на засіданні Погоджувальної ради питання щодо можливості включення за пропозицією народного депутата України Бондаря М.Л. до порядку денного сесії та розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до статті 1 Закону України «Про відновлення платоспроможності державних вугледобувних підприємств» щодо продовження терміну дії мораторію на виконавчі провадження, заходи примусового виконання рішень та порушення справ про банкрутство державних вугледобувних підприємств» (№ 10086) на найближчому пленарному засіданні.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству» (№ 5629). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5629 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству» (№ 5629) за основу.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв'язку

з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульська конвенція)» (№ 8329). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8329 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 201.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МИХАЙЛЮК Г.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 46) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

Пропозиція головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосування щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульська конвенція)» (№ 8329).

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосування щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про

адміністративні правопорушення у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульська конвенція)» (№ 8329) відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 220.

Рішення щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення у зв'язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу із цими явищами (Стамбульська конвенція)» (№ 8329) буде прийнято після перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 21 листопада 2023 року не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК